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Partie espagnole : les Blancs menacent-
z. ils de gagner un pion en jouant Fx¢6
— suivi de Cxe5 ?
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Patrick

Gonn.au 3 Bt e TN
de 3....d64Cc3 Fed SOA5CgeT 663 6.... 6 7. Fad b3 8. Fb3 Ca$ 9. CxeS 9....Cxb3
- Si les Noirs échangent les cavaliers, Les Noirs peuvent-ils prendre la La Dame peut-elle capturer I'une des
”ECO’e perdent-ils une pidce ? Dame ? deux piéces gu'elle attaque ?
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a bec de F g h B e & Fgh

10. Cxgd 10....Cxd5 11.axb3 Ce7 12.De2 Cgb  18. Dad Txg2+ 19. REI T
Que se passe-t-il si les Noirs mangentla  13. Txa6 Txa6 14.Cf6+ gxf6 15.Dxb5+  ¢621. Da8+ Re7 22 D&
Tour ? Dd7 16.Dxa6 Tg8 17.0-0? CH4 En sacrifiant la D
La position était relativement équili-  essayé de reculer

brée, pourquoi avoir roqué Mais ¢"est term
« du cOté du cimetiere » ? an
Que gagnent les Noirs sur g3 7

Le chercheur
arbitre

Une fois signée.
i qui appartient la feuille de partie ?
Au joueur qui I'a remplie,




